



Kistokaji Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
3553 Kistokaj, Széchenyi u. 43., Tel: 30/739-70-07,
email: jegyzo@kistokaj.hu, honlap:www.kistokaj.hu

Tájékoztatás az iparüzési adóval kapcsolatos változásokról

Tisztelt Adózók!

Az iparüzési adóval kapcsolatos szabályozás 2021.01.01. napjával bekövetkező váltoásaival kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény rendelkezéseinek hatálybalépését követően, **azaz 2021.01.01-től, az adózó a helyi iparüzési adóról szóló adóbevallási kötelezettségét** – ideértve az adóbevallás kijavítását és az önellenőrzéssel való helyesbítést – és az adóelőlegről szóló bevallási kötelezettségét **kizárólag** az állami adóhatósághoz elektronikus úton, **az állami adóhatóság által rendszeresített elektronikus nyomtatványon teljesítheti.**

Ennek megfelelően 2021. január 1-jétől kizárólag az állami adó- és vámhatóságnál lehet benyújtani a helyi iparüzési adó /HIPA/ bevallásokat javításokat és önellenőrzéseket.

Az Elektronikus Önkormányzati Portálról a helyi iparüzési adóbevallás 2021. január. 01. napjától nem lesz benyújtható.

A nyomtatványok a NAV honlapján elérhetőek az alábbi linken:
https://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/bevallasok/19HIPA.html

Kizárólag az egyéni vállalkozónak nem minősülő magánszemély iparüzési adóalany (vállalkozó) az iparüzési adóbevallási nyomtatványt papíralapon is benyújthatja, tekintve, hogy e minőségében nem kötelezhető elektronikus kapcsolattartásra. **Amennyiben a magánszemély vállalkozó a papíralapú bevallás-benyújtást választja, akkor azt az önkormányzati adóhatósághoz teheti meg.**

Fontos, hogy maga az iparüzési adóbevallás feldolgozása, esetleges javítása az önkormányzati adóhatóságnál történik és az adófizetést is az önkormányzat helyi iparüzési adó beszedési számlájára kell változatlanul megtenni.

Kistokaj Község Önkormányzat iparüzési adó beszedési számla:

12046102 – 00103347 – 00600002

A 2020-as adóévben a vállalkozásoknak az adóévben már befizetett előlegeket nem kell az adóévi várható adó összegére kiegészíteniük, és az erről szóló bevallást /legyen az nullás/ sem kell benyújtaniuk. Elegendő az adót a jövő évi bevalláskor megfizetni.

2020.12.29.

Tisztelettel:



Dr. Zalkadi Adrienn jegyző